



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE**

**PROCESSO SELETIVO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E EM ÁREA PROFISSIONAL DA  
SAÚDE DO ANO DE 2024 – PSRMPS 2024**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO, 06 DE JANEIRO DE 2024**

**A COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ (UFPA) torna pública a retificação do Edital nº 01/2023 – COREMU/UFPA, de 26 de setembro de 2023, conforme especificado a seguir.**

1. Alterar o subitem 14.1 de acordo com a redação a seguir:

**Onde se lê:**

14.1 O resultado final, com todos os classificados, será divulgado na data provável de 31 de janeiro de 2024, no endereço eletrônico <http://www.ceps.ufpa.br>.

**Leia-se:**

14.1 O resultado final preliminar, com todos os classificados, será divulgado na data provável de 06 de fevereiro de 2024, no endereço eletrônico <http://www.ceps.ufpa.br>.

2. Alterar o *caput* do subitem 15.1 de acordo com a redação a seguir:

**Onde se lê:**

15.1 Os candidatos classificados de acordo com o número de vagas, para todos os Programas de Residência Multiprofissional e em Área Profissional da Saúde que compõem este Edital, deverão efetuar suas matrículas no período de 7 e 8 de fevereiro de 2024, a ser realizada no Centro de Estudos do Hospital Universitário João de Barros Barreto (HUJBB) no município de Belém, Instituto de Medicina Veterinária no município de Castanhal, Campus Universitário de Bragança/UFPA, Campus Universitário de Altamira/UFPA, devendo apresentar os documentos originais para comprovação e 2 (duas) fotos 3x4 e 3 (três) cópias simples dos seguintes documentos:

**Leia-se:**

15.1 Os candidatos classificados de acordo com o número de vagas, para todos os Programas de Residência Multiprofissional e em Área Profissional da Saúde que compõem este Edital, deverão efetuar suas matrículas no período de 15 e 16 de fevereiro de 2024, a ser realizada no Centro de Estudos do Hospital Universitário João de Barros Barreto (HUJBB) no município de Belém, Instituto de Medicina Veterinária no município de Castanhal, Campus Universitário de Bragança/UFPA, Campus Universitário de Altamira/UFPA, devendo apresentar os documentos originais para comprovação e 2 (duas) fotos 3x4 e 3 (três) cópias simples dos seguintes documentos:

Belém, 06 de fevereiro de 2024.

**EVANDER DE JESUS OLIVEIRA BATISTA**  
**COORDENADOR COREMU/UFPA**  
**Portaria Nº 3380/UFPA/2022**

**EMMANUEL ZAGURY TOURINHO**  
**Reitor da UFPA**